9.4. TPABUTAIIMOHHBLIE SABJIEHUA

BAPUAHT 2
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1. C kakoit cuioit OyayT NpUTATKMBATHCS APYT K APYry [Ba WC-
KYCCTBEHHBIX cniyTHUKa 3eMin maccou 3,87 T KaXnbid, €C/IM OHU
conussitcst 1o paccrosHusi 100 m?

2. OnpeeuTe YCKOPEHUE CBOOOMHOTO MAJeHUs HA IUIAHETE
Hernrryn. Macca Hentyna pasHa 1,04-10% xr, cpenuuit paguyc —
2,22:10" M

3. Yemy paBHa rnepBasi KOCMHU4YECKasA CKOPOCTb Ha nnaléie'r_e
Carypu? Macca CarypHa pasHa 5,69- 102 kr, cpeqHuil paguyc —
6,04-107 M

4. Ha xakoMm pacCTOsIHUU OT TMOBEPXHOCTU 3eMJIU cpma npu—
TSDKEHUST KOocMUueckKoro kopaonst Kk Hei craner B 100 pas MeHb—
e, 4YeM Ha TOBEPXHOCTH 3emiu?

3. HapaLH[OTHCT MpoJieTes, He pPacKpbiBas mapatuitora, 9;8 KM
3a 150 c. Onpenenure, HaA CKOJIBKO CEKYH/I QOTIDOTPTBIICHH& BO3-
AyXa YBEJUWYMWIO BpEMS MAHACHMUA.
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g Onpenenme TOUKY Ha MPsSIMOU, coenuﬂmome‘b( 3eMJuQ 78
JIyHy, B KOTOpOW paBHOAECUCTBYIOLLIAS cmf-t'npnmxem[a 3eMiid u-
JIyHbl paBHa Hy/M0. PaccrosiHue MeEXay L[eHTpaMM 3emiuu u Jly-

Hbl paBHO 60 3eMHBIX pPaJuyCcOB, a Macca IIyHm B 81 pa3 MEHb-
[II€E MacChl 3eMJIU. |

8. Jludpr OCTaHKMHCKO#M TeeGalHu paarortae'rcsi 410 CKO&) '

80 Kr. *

9. Tenno OpoOLLIEHO TOPU3OHTAIIBHO C B]&:ICOTBI 40 M co @Kopa-
cTbio 5 M/c. Onpenenure JaJIbHOCTD noJsieTa M, HCHOFIbByﬂ 3aKOH

COXpaHEeHUsI IHEPTrUuu, CKOPOCTHh TEJia B Memem ynapa 0 uQBepx-
HOCTh 3EMJIHM.
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6. Cpeasisi BbICOTA, HA KOTOPOil CIYTHHUK [BHXETCS H@n;
3emueit, pasHa 1700 kM. Onpenenure CKOPOCTH ABHXKEHHUS cryT- |.
HUKA W MEepUoJ ero oOpalieHus, eciu paﬂnyc 3eMJid paBeH |
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ctu 7 m/c B Teuenue 15 c. Onpegenure, Yemy: npu §‘§0M paBeH |
BEC raccaXxupa, HAXOMAILErocsi B JIMQTE, €CIU: ero Macca paBHa

9.4. TPABUTAIITMOHHBIE ABJIEHUA

BAPUAHT 3

1. C kakoil CWJIOW TIPUTSATUBAIOTCS JBa XEJJC3HOAOPOXHBIX

BaroHa Maccoi 70 T Kaxibii, €CJIU PaCCTOAHUEC MEXAY HUMU
paBHO 200 m?

2. Berurciaure yckopeHue CBOOOAHOrO MajeHUsi Ha MOBEPXHO-

cru Jlyuel. Macca Jlyubst paBua 7,35-10* «r, panuyc JlyHsl pa-
Ber 1,74-10° m

3. KakoBa cpeaHsisi CKOPOCTb ABMXEHUsI 3eMiu (o opbdwure,

ecin paguyc opbutel paseH 1,5+10" M, a macca ConHiua pasHa
2:10%° kr?

4. Panuyc Mapca nmpuMEpPHO B 2 pa3za MEHbIIE paauyca 3eM-
M, a Macca Mapca cocrasisier npuoauxenHo 0,1 yacte or mac-

col 3emnu. CpaBHUTE BeC TEJl C OAMHAKOBOW Maccoi Ha 3emJie
u Ha Mapce.

5. MasieHbKasi 10XXHOAMEPUKAHCKAsI aHTUJIONA OTTAJIKKWBACTCSI
OT MOBEPXHOCTU 3emMu BBEpX co ckopocthio 12 m/c. [lpumenss

3aKOH COXPAHCHUSI SHEPFUM, OMpEAC/IUTE, HAa KaKyl0 MaKCUMaJlb-
HYIO BBICOTY [1pbIraeT aHTHUJIOINIA.

6. ‘{emy paBHO YCKOpEHUE CBOOOAHOrO MaACHUsI HAa BbICOTE

2000 kM ot,noBepxtocT 3emsim? Macca 3emun pasHa 6+ 10 kr
pazmyc. B'eMnH paseH 6400 km.
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7. Onpenenure KOIPOUUUEHT Meperpy3Kd, UCIbITbIBAEMON
KOCMOHABTOM B pakeTe, €CJid Macca KOCMOHABTa paBHa 85 KI, a
€ro BeC BO BpeMsi crapta pakersl yBeanuwiacs a0 3,4 kH.

8. lanbHOCTh TMoJieTa Tesa, OPOLIEHHONO0 B FOPU3OHTAJIBHOM

| nanpaBnenun co ckopoctsio 10 M/c, paBHa BbICOTE OpOCaHUs.
C Kalc,ou BBICOTbl OPOILIEHO TEJIO?

| # Bo CKOJIBKO pa3 U KakKk W3MEHUTCS CKOPOCTb UCKYCCTBEH-
HOTO ‘CIIYTHUKA 3eMJIM TIPU YMEHBLIEHUM BBHICOTHI OPOUTHI C

121600 kM mo Beicorbl 600 kM Ham MOBEPXHOCTHIO 3eMJiu?
Paguyc 3emuin paBeH 6400 km.
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